
Fosta eurodeputată franceză
Sylvie Goulard, ce fusese iniţial
propusă de președintele Franței,
Emmanuel Macron, pentru postul de
comisar european în noul executiv
comunitar, a fost inculpată vineri
pentru presupuse angajări fictive ale
unor asistenţi de eurodeputaţi.
Sylvie Goulard, care nu a fost
numită în noua Comisie Europeană
din cauza acestei anchete, a fost
inculpată pentru deturnare de

fonduri publice, după audierea ei la
tribunalul din Paris. Magistraţii
tribunalului din Paris au inculpat din
15 noiembrie mai multe persoane în
cadrul acestei anchete, în special
pentru ‘’complicitate la deturnare de
fonduri publice’’. Printre acestea se
află fostul ministru al justiţiei Michel
Mercier şi directorul financiar al
partidului centrist MoDem,
Alexandre Nardella. Preşedintele
MoDem, François Bayrou, este

convocat pentru vineri. Magistraţii
încearcă să stabilească dacă unii
asistenţi parlamentari au fost
remuneraţi din fondurile
Parlamentului European atunci când
ei de fapt prestau alte sarcini pentru
partidul centrist. Lansarea unei
anchete preliminare de Parchetul din
Paris, în iunie 2017, a dus la
demisia lui Bayrou din funcţia de
ministru al justiţiei, precum şi la cele
ale lui Marielle de Sarnez din funcţia
de ministru al afacerilor europene şi
Sylvie Goulard din funcţia de
ministru al forţelor armate. Acest
caz, pe lângă controversa privind
serviciile prestate pentru un grup de
reflecţie american, a costat-o pe
Sylvie Goulard locul în noua
Comisie Europeană, fiind respinsă
în octombrie de către eurodeputaţi.
Fostă europarlamentară (2009-
2017), în prezent viceguvernator al
Băncii Franţei, ea a acceptat în
această vară să ramburseze
Parlamentului European suma de
45.000 de euro. Această sumă este
echivalentul salariului pe opt luni al
unuia dintre asistenţii săi, Stéphane
Thérou, pentru care ea nu a putut
prezenta ‘’dovada muncii’’. La 30
august, Parlamentul European a
închis acest caz.
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Trump, dineu de lucru cu lideri
ai unor ţări est-europene, la
summitul NATO

Preşedintele Statelor Unite, Donald
Trump, va participa la un dineu de lucru cu
liderii din România, Polonia şi ţările baltice,
cu ocazia summitului NATO de la Londra,
afirmă surse citate de agenţia de presă
Reuters. Donald Trump va ajunge la Londra
în cursul nopţii de luni spre marţi, pentru a
participa la summitul NATO. Cu ocazia
reuniunii Alianţei Nord-Atlantice, care se va
desfăşura marţi şi miercuri la Londra, liderul
de la Casa Albă va avea şi întrevederi
bilaterale cu Angela Merkel, cancelarul
Germaniei, cu Emmanuel Macron,
preşedintele Franţei, şi cu secretarul general
NATO, Jens Stoltenberg. De asemenea,
președintele Donald Trump va participa la un
dineu de lucru cu liderii din România,
Estonia, Letonia, Lituania, Grecia, Polonia,
Bulgaria şi Marea Britanie, au declarat surse
diplomatice citate de agenţia de presă
Reuters.

Cod roşu de furtună și
inundaţii, în mai multe zone din
Franţa

Ministerul Afacerilor Externe (MAE)
informează românii care vor să călătorească
în Franţa că autorităţile locale şi Serviciul
meteorologic au emis pentru zilele de luni şi
marţi cod roşu de ploi torenţiale, furtună şi
inundaţii în mai multe zone din Franţa.
„Ministerul Afacerilor Externe informează
cetăţenii români care se află, tranzitează sau
intenţionează să călătorească în Republica
Franceză că, în conformitate cu datele
transmise de autorităţile locale şi Serviciul
meteorologic al Aeronauticii militare pentru
perioada 2-3 decembrie 2019, a fost emis un
cod roşu de ploi torenţiale, furtună şi
inundaţii în Departamentele Var şi Alpes
Maritimes şi un cod portocaliu de ploi,
averse, pericol de inundaţii şi vânt puternic
în Bouches-du-Rhône, Hautes-Alpes,
Pyrenées-Atlantiques”, au transmis, luni,
reprezentanţii MAE, într-un comunicat de
presă.

Fiul de trei ani al unui
politician, ucis în stil mafiot la
Kiev

Indivizi neidentificaţi au deschis focul în
direcţia maşinii unui politician ucrainean, fiul
acestuia, în vârstă de trei ani, decedând în
urma incidentului petrecut duminică în
centrul Kievului, informează agenţia Reuters,
citând o sursă din cadrul poliţiei. Viaceslav
Sobolev, un om de afaceri şi membru al
Consiliului regiunii Kiev, se afla la volanul
maşinii în momentul atacului, a declarat
sursa menţionată anterior, care a dorit să
rămână anonimă. Ministerul de Interne de la
Kiev nu a oferit informaţii despre proprietarul
vehiculului sau identitatea victimei. „Un copil
a murit într-o ambulanţă în drum spre spital,
ca urmare a unei plăgi împuşcate”, a
transmis pe Facebook Ministerul de Interne
din Ucraina. Sobolev este un om de afaceri
şi politician din Doneţk, zonă ocupată de
insurgenţii proruşi. În perioada 2010-2011, a
deţinut o funcţie de conducere în cadrul
companiei de energie Naftogaz. În ultimii ani,
după anexarea regiunii Crimeea şi
izbucnirea conflictului din estul Ucrainei, mai
multe persoane marcante au fost asasinate
pe stradă la Kiev.

Pe scurt.

Fosta propunere a lui Macron
pentru comisar european, inculpată!

Din cauza afacerilor sale

Un raport de audit întocmit de
Comisia Europeană a confirmat că
premierul Cehiei, Andrej Babis, se află
într-un conflict de interese din cauza
afacerilor sale, care sunt acum
administrate de fonduri fiduciare, a
relatat publicaţia săptămânală Respekt,
citând surse anonime, potrivit agenţiei
Reuters. Reuters nu a putut momentan
confirma în mod independent
informaţiile, despre care publicaţia
Respekt susţine că se bazează pe două
surse care cunosc raportul. Comisia
Europeană a transmis vineri faptul că a
trimis autorităţilor cehe rezultatul
auditului, însă a adăugat că raportul este
confidenţial, întrucât procedura de audit este încă în curs de
desfăşurare. Companiile din grupul Agrofert, nucleul
activelor deţinute de Babis, cu valoare estimată de Forbes
la 3.5 miliarde de dolari, sunt printre cele mai mari
beneficiare de subvenţii UE din Cehia, atât pentru
agricultură, cât şi pentru proiecte de investiţii. Un purtător de
cuvânt al grupului a declarat că Agrofert nu deţine informaţii

despre rezultatele procedurii de audit.
Companiile din grup sunt
administrate, din 2017, de două
fonduri fiduciare, un aranjament
realizat de Babis pentru a se
conforma legislaţiei cehe privind
conflictele de interese. Şeful
Guvernului de la Praga a reiterat,
duminică, într-o dezbatere televizată,
că a îndeplinit toate obligaţiile legale.
Raportul preliminar de audit, divulgat
în luna iunie, sugera că Praga s-ar
putea vedea nevoită să restituie
ajutoare europene, în valoare de mai
multe milioane de euro, acordate
companiilor din grupul Agrofert.

Ancheta UE a fost unul din factorii care au declanşat ample
proteste de stradă, în primăvara şi în toamna acestui an,
faţă de Babis. La manifestaţii au participat sute de mii de
cehi, fiind cele mai ample proteste înregistrate în Cehia
după căderea comunismului, în urmă cu 30 de ani. Pe de
altă parte, partidul lui Babis, ANO, rămâne de departe cea
mai populară formaţiune politică din Cehia.
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CE îl acuză pe premierul Cehiei de conflict de interese


